

Я, Тилекматова Чынар Жакшылыковна! Я проживаю в Киргизии, в городе Бишкек
Я родилась 15 июня 2005 года (15.06.2005)

Учусь Я в 11- классе Авторском учебно-воспитательном комплексе школы-гимназии № 6 им. И. В. Панфилова

Я занимаюсь волонтерской деятельностью в Россотрудничестве, который был создан при поддержке Российского Посольства в Киргизии. Я активно участвую в олимпиадах, которые проводит Россотрудничество и различные ВУЗы Российской Федерации, и всегда занимаю первые места, и получаю высшие степени в олимпиадах

Я также являюсь волонтером Всероссийского общественного движения "Волонтеры победы"

Мы помогаем ветеранам ВОВ, благоустраиваем памятные места и воинские захоронения

Организовываем проведение Всероссийских гражданско-патриотических акций, занимаемся организацией и проведением Всероссийских молодежных исторических квестов, участвуем в организации и проведении мероприятий, связанных с гражданско-патриотическим воспитанием, в том числе приуроченных к празднованию Дня Победы в Великой Отечественной войне.

Я также хожу на шахматы и в музыкальную школу.

Этим летом мне посчастливилось стать победителем Всероссийского конкурса "Большая Перемена". Я побывала в Международном детском лагере "Артек", выиграла квоту на получение высшего образования в России, а также мне посчастливилось поговорить с самым уважаемым человеком в Российской Федерации, то есть с Владимиром Владимировичем Путиным, и рассказать ему о своих трех заветных мечтах, которые в тот же день сбылись. А также Владимир Владимирович Путин подарил мне путешествие с Санкт-Петербурга до Владивостока

За активную деятельность и грамотность, мне дали возможность также встретиться с Первым заместителем Руководителя Администрации Президента Российской Федерации, бывшим Председателем Правительства РФ и членом Государственного Совета РФ...- Сергеем Владиленовичем Кириенко

В октябре 2022 года я подала заявку на «Международный слёт российских соотечественников проживающих за рубежом», и написала проект по продвижению русского языка и русской литературы в странах СНГ. И мой проект прошел, и я смогла вместе с мамой полететь в Москву